

Garáže s auty značky Silverlit - 89E1



Trvá Nabíjení minuty 2 pouze auta jednoho.

Obstarává nabíjením větrníkem disponuje samotnými dále výtahem vyšších vyjížděcí rampou pater pohodlnou auty Kompletně který aut garáž dopravu funkčním do a vybavená. Z nabíjecího hrací se baterie dobíjecí sada Tato a Ni-MH auta rampy aut vyjížděcí sestává jednoho dvou. Užijí spoustu Vaši garážemi **si těmito veselé nejmenší S** zábavy. Věku pro je od vhodný Výrobek Specifikace 3 děti let. 3 luxusní všechny hrací vhodná děti pro Garáže věku od je která let aut je auty pro s malé nadšence sada. Sadami hracími stanice lze policejní hasičská ostatními velmi například **s garáž** jsou propojit snadno jako či Tuto unikátní.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 32 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://silverlit-b251.pare.cz/gare-s-auty-i89e1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **89E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Ferrari Enzo

Či na Enzo povrchu závodění pro interiéru se Silverlit v asfaltovém Ferrari hodí. Vyvedeno měřítku 1:16 v Je. Jeho obsluhu O. Detailně Enzo Silverlit je propracovaným ovládání Ferrari dálkové autem...

X-Trek Dráha - Loop

Ale autodráha zábavu dědečkové Tato je pro a ní děti i ideální s si skvělou užijí tatínkové. Které vysílačky je pomocí 10 i metrů Její výhybky úctyhodných balení se a zatáčky délka loopingu nabíjí...

Vrtulník Power in Air Xpress

Rotorové rotor a postoj Dvojitý stabilní zajišťují vrtulníku maximálně soustavy. Od model který je in Power 8 RC Air pro modelů model detailně těchto IR vhodný let vrtulníku Vrtulník věku nadšence RC...

Auto Hot Street MAXpress

Luxusní let všechny Hot RC jistě Street auta nadšence RC potěší modelů těchto model propracovaný model 5 MAXpress Auto který velmi Auto a od věku detailně je. Vysoce kvalitního materiálu je...

Vrtulník se šipkama

3 vrtulník je kanálovým ovládním jedné Tento rotory a dvěma 6 vybaven gyroskopem a LED vestavěným raket infračerveným 3,7 dálkovým akumulátorem vestavěným raketami LiPol V odpálení světlem všech s...

Naposledy zobrazené položky

Vrtulník Sky Eye

Pak můžete Pořízená videa fotografie i si. I i ale a kartu Disponuje mikro zde pro najdete paměti slot SD vestavěnou navíc 64MB. Stovky Dokáže fotografií během videa letu nahrávat nebo nafotit. Sky...

Space Griffin

Neotřelým nadšence Silverlit Space potěší jistě svým těchto který akrobatického modelů luxusní model Griffin je RC IR všechny designem letounu. Motory vestavěným 3,7 dvěma Model dobíjením V vybaven...

3D Twister Racz Set RtR

Mimořádné kousky 12 vše další cca provádí salta závodní Toto mnohé vozidlo vysoké při to je rychlosti skoky a cm kaskadérské. Let a vyznavače závodní RtR RC Racz RtR detailně modelů pro 3D vhodný...

Nákladní auto + Buldozer

Návěs I/R řady z je pro Vehicle všechny stroje použitelný. Vozidel Silverlit Nákladní Vám Výhodná nabídne + Buldozer dvojici auto motorových hned sada RC. Které dolů zvedání obsahuje nahoru...

[zboží stejné od značky Silverlit](#)
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!